



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 17 » травня 2024 р.

№ 08/279/9/200-11

Заступнику міського голови-
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Першому заступнику голови
Київської міської державної
адміністрації
Миколі ПОВОРОЗНИКУ

ЗАУВАЖЕННЯ

*до проекту рішення Київської міської ради «Про позбавлення
звання «Почесний громадянин міста Києва» Брежнева Л.І.»
(від 13.03.2023 №08/231-308/ПР).*

Приймаючи до уваги слушні зауваження Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради викладені в Зауваженнях №08/230-753 від 24.04.2023 *пропоную*: спочатку внести відповідні зміни та доповнення у Положення про звання "Почесний громадянин міста Києва" (Додаток 1 до рішення Київської міської ради від 01.06.2000 №141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16.05.2019 №892/7548)), а вже потім приймати рішення нахшталт проекту рішення Київської міської ради «Про позбавлення звання «Почесний громадянин міста Києва» Брежнева Л.І.» (від 13.03.2023 №08/231-308/ПР), оскільки в діючій редакції Положення про звання "Почесний громадянин міста Києва":

- мова йде про «особу», але відсутнє таке словосполучення, як «померла особа»;

- відсутній механізм перегляду присвоєних звань «Почесний громадянин міста Києва» щодо померлих осіб;

- нічого не сказано в Положенні, що воно (Положення) застосовується і до правовідносин, які існували і до його прийняття.

Так, наприклад, *пропоную* внести наступні зміни та доповнення до діючого Положення про звання "Почесний громадянин міста Києва":

Діюча редакція:	Запропонована редакція:
<p>5.2. Особа, якій присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва", за рішенням Київської міської ради може бути позбавлена звання:</p>	<p>5.2. Особа, <i>або померла особа</i> якій присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва", за рішенням Київської міської ради може бути позбавлена звання:</p>
<p>5.3. У разі позбавлення особи звання "Почесний громадянин міста Києва": нагрудний знак "Почесний громадянин міста Києва" та інші нагородні атрибути підлягають поверненню до Київської міської ради; особа позбавляється прав, встановлених цим Положенням. <i>Абзац відсутній.</i></p>	<p>5.3. У разі позбавлення особи звання "Почесний громадянин міста Києва": нагрудний знак "Почесний громадянин міста Києва" та інші нагородні атрибути підлягають поверненню до Київської міської ради; особа позбавляється прав, встановлених цим Положенням. <i>У разі позбавлення померлої особи звання "Почесний громадянин міста Києва", відповідно до рішення Київської міської ради, то нагрудний знак "Почесний громадянин міста Києва" та інші нагородні атрибути підлягають поверненню спадкоємцями такої померлої особи до Київської міської ради.</i></p>
<p><i>Пункт 5.6. в діючій редакції відсутній.</i></p>	<p><i>5.6. Установити, що дія цього Положення поширюється на праввідносини, пов'язані з присвоєнням звання "Почесний громадянин міста Києва", і на осіб, яким це звання присвоєно до набрання чинності цього Положення.</i></p>

Депутат Київської міської ради

Ігор КИРИЛЕНКО